楼前井盖成了"跷跷板"

# 社区联系维修人员消除隐患

区民族小区里的一块井盖与井口"要分 一踩上去井盖的另一头就会翘起 来。民族路社区的工作人员找来工人对 这处井盖和周围其他井盖进行维修加 固,消除了隐患。

前段时间,新华区民族路社区的工 作人员发现,民族小区9号楼附近的一 处井盖坏了。这个井盖成了"跷跷板" 人踩上井盖的一头,另一头就会翘起 来。这个井盖就在楼前小路边,居民稍 不注意踩上去,很可能发生危险。为此, 有居民将砖块、木板放到井盖上提醒行 人。虽然这在一定程度上避免了危险的 发生,但井盖得不到维修,仍是附近居 民的一块"心病"

为此,社区工作人员在井盖周围临时放置了一些警示物,进一步提醒过往 居民。随后,他们联系工人,准备维修损 坏的井盖。



不久前,工人来到小区,维修"分家" 的井口和井盖,用水泥将井口重新加固 (上图)。为了进一步消除隐患,工人将这

块井盖周围的其他3块井盖和井口也进 行了加固维修。安全隐患消除了,附近居 民经过那里时安心了许多。

#### 记者进社区>>> 建新街社区

在家门口组织技能培训

## 众居民学插花送邻里



本报讯(记者 刘冰祎)近日,新华 区建新街社区开展"幸福花开 温暖重 阳"插花技能培训活动。20余名居民跟 着老师学习插花技巧,制作花艺作品送

给邻里和家人

当天的活动可谓"女性专场"。听说 社区举办插花培训,20余名女士早早赶 来。康乃馨、玫瑰、非洲菊、百合……鲜

艳芬芳的花朵铺满了桌子,活动室成了 花的海洋。

社区请来了经验丰富的花艺老师, 为大家讲解花艺起源、花材识别、花材 处理、色彩搭配及插花技巧。随后,在老 师的带领下,居民纷纷动手选择喜爱的 花材,发挥想象对花材进行修剪、搭配 点缀(左图)。大家不时交流经验,互相 给出建议。不一会儿,经过居民的巧手 打造,一个个色彩鲜艳、生机盎然的花 艺作品就诞生了。

活动最后,大家捧着专属于自己的 花艺作品拍照,定格下这一快乐时刻。 今天我学到了新技能,还在插花过程 中陶冶了情操,舒缓了压力,身心都得 到了放松。回去我要把作品送给父母和 邻居家的老人,让他们一起感受美与幸 "一位参加活动的居民说。

#### 记者进社区>>> 建北办事处

夫妻患病儿子精神残疾

## 热心人捐15000元帮渡难关

本报讯(通讯员 李云 记者 孙亮) "感谢大伙儿的帮助,真是帮了我们一 家四口的大忙了!"10月19日下午,在 新华区建北办事处颐和博园社区的会 议室里,居民杨金龙接到爱心人士捐助 的15000元现金,感动得热泪盈眶

据了解,杨金龙是颐和博园社区的 居民。他患心脏病多年,不能从事重体力劳动。他的老伴王小平患有多种慢性 病,走路时需要依靠辅助器具。老两口 的两个儿子均为精神残疾二级,没有工 作能力。杨金龙和老伴无固定收入,家 庭十分困难。之前,建北办事处和颐和 博园社区一直对这个家庭积极帮扶。前 一段时间,杨金龙的大儿子突然病情加 重住了院,需要高额的医疗费。一家四 口仅靠杨金龙一人做公益性岗位的微 蒲丁咨支撑生活,

得知这个情况后,建北办事处积极



解到杨金龙一家的情况后,专门组织了 ·次募捐,很快筹集了15000元善款, 并交到了杨金龙手中(上图)。同时,建 北办事处根据相关政策,为公益性岗位 障其家庭有固定收入。同时,工作人员 为杨金龙的两个孩子进行精神鉴定后 办理了残疾证,并为他们申请了最低收 人保障。

#### 泰和社区

### 组织文艺演出

本报讯(记者 姚连红)近日,新华区泰和社区文明实践站组织了一场特别的重阳节联欢会联站组织了一场特别的国际发展。 为社区10名老人捶背、表演节目、赠送 礼物,现场暖意融融。

10月19日上午,10位社区老党员 早早便来到新华区泰和社区活动室等 待。活动开始后,孩子们走上台,伴着 《听我说谢谢你》的歌曲,表演了一段精 彩的手势舞。老人们高兴得合不拢嘴, 跟着音乐打着拍子。

节目过后,孩子们纷纷为老人送上 自己做的礼物,并给爷爷奶奶捶捶背、 捏捏肩,讲学校的趣事。现场不时传来

#### 县直社区

## 宣传防诈骗知识

本报讯(通讯员 单新然 记者 孙 亮)为增强老年人抵制电信诈骗的免疫 力,10月20日下午,新华区县直社区新 时代文明实践站联合新华区网信办开 展"反诈伴您行 重阳送安心"为主题的 金融诈骗宣传活动。

活动现场,社区志愿者给老年人讲 述了电信诈骗的真实案例,并给大家讲 解了常见的诈骗手段和防范方法。面对 老年人提出的问题和疑惑,志愿者也一一进行了解答。"之前确实接到过一些 陌生人打来的电话,但没有当回事儿, 这次学到了不少知识,以后要提高警惕 了。"年过七旬的李建国说,回家他要把 今天学到的知识给老伴讲讲。

#### 利农社区

## 官讲交诵安全



日前,新华区利农社区联合市交警 二大队开展了以"拒绝酒驾 文明出行 为主题的交通安全宣传活动

张荣 孙明山 摄

#### 市场街社区

### 为老人义务剪发



10月20日,运河区市场街社区联 合运河区老干部局等单位开展了"书写 时代正能量 绘就最美夕阳红"为主题 的重阳节系列活动,通过为社区老人义 务剪发等送去关心和温暖

李海晨 陈雷 摄

刘孙

园亮